

寒流来袭,保温箱、大温室、泡“温泉”齐上阵 动物园小伙伴 开启“过冬模式”

随着强劲的寒流来袭,昨天最低气温跌至零度以下,无锡动物园的防寒保暖工作全面启动,动物们也进入“过冬模式”。在野外,动物过冬要么储存足够的食物,要么选择冬眠,要么大迁徙,要么换上厚厚的“冬装”——换毛。那么人工饲养的动物们又是如何过冬的呢?
陆媛 朱浩

白虎与狒狒“青梅竹马”

冬天了,能蜷缩在妈妈怀里睡觉是多么幸福的一件事,但是对于无锡动物园内的小白虎和小狒狒来说,可就没那么幸运了。小白虎和小狒狒于今年9月和10月相继出生,它们共同的命运是:遭到妈妈的遗弃。

天气渐冷,小白虎和小狒狒的保暖箱温度都要达到20摄氏度以上。别看小小的保温箱,那可是一应俱全,既有毛绒玩具,还有小爬梯、加湿器、温度计等。在人工饲养下,这两个小宝宝都跟人很亲近,在饲养员脚边蹭来蹭去,小狒狒更是直接抱着饲养员不放手。

虽然是不同种的动物,在体型上也有很大的差别,但是两个小家伙一走出笼舍就喜欢黏一块儿。天气比较暖和和出来活动时,它们经常玩得忘乎所以。小狒狒有时候骑在小白虎身上,或者用手挠小白虎的头,小白虎也不恼。但是毕竟小白虎体型较大,有时候用爪子轻轻一碰小狒狒就会倒地,而小狒狒也会撒娇地叫唤两声。

饲养员介绍说,小白虎是公的,小狒狒是母的,可以说是“青梅竹马”了。但是小白虎较出生的时候长了十来斤了,运动量明显增大,而且食物除了吃奶也已经开始吃肉末了,不知道这样一对“青梅竹马”能玩到什么时候呢?



小狒狒在保暖箱里安度冬天



小白虎和小狒狒在草地上玩耍 本文照片 陆媛 摄

小象茜茜住上“大温室”



小象茜茜在玻璃展馆里享受空调

作为无锡动物园的重量级明星动物——小象茜茜一直备受市民特别是小朋友们的喜爱。这不,在夏末初秋时,动物园就对象馆内场进行了大改造。一来是让茜茜能更好地过冬,二来改善象馆内场展示效果。

改造后的内场顶棚是六扇大玻璃窗,既能让茜茜享受日光浴,又能在需要时通风换气。改造后室内保温效果得到了很大改善,像是一个大温室。现在茜茜已经不用油汀、加热板等加热设备了,而是使用了“高端大气上档次”的空调,室内温度控制在15摄氏度以上,正是茜茜最喜欢的温度。外面北风呼呼吹,温室内的茜茜悠闲地吃着营养的苜蓿草和可口的水果,真是惬意啊!

动物园防寒早有准备

动物园工作人员未雨绸缪,对于动物们的防寒保暖工作早在初秋就开始了。空调、地热的测试,油汀、电热板、暖风机的检测和准备,粉皮门帘、布门帘的准备,苜蓿草、垫草的准备……入冬后,营养师们又为每种动物开了冬季菜单,像黑猩猩、狐猴、鸚鵡、松鼠猴等都吃上了高能量的牛肉,在大多数动物的食谱中还增加了胡萝卜、窝头等能量饲料。其实很多动物早在深秋季节就慢慢踏上过冬节拍了,特别是一些热带、亚热带的动物们早在环境温度低于16度时就进入室内或者自由出入室内、室外了,这也是让动物们有一个适应的过程。同时,动物园的兽医还将加强动物们的疾病预防工作,尤其是猫科动物的疫苗接种。

动物园的动物既有怕冷需要保暖的——黑猩猩、长颈鹿、大象、犀牛等,也有盼着玩雪的——大熊猫、小熊猫、东北虎,也有在室内泡着“温泉”的——河马一家,还有就是选择在室内“冬眠”的——待产黑熊、棕熊。冬季,一起来动物园看看动物们如何过冬的吧!

街头邂逅“心动交警帅哥” 女孩微博“求交往”

记者调查:很遗憾,男神已有女友了
交警支队:警队单身的不少,欢迎妹子偶遇搭讪

只因在人群中多看了你一眼,再也没能忘掉你容颜,一见钟情的美好感觉,很多人都有过。11月26日,网友“@明媚的小豆”在无锡街头偶遇一位帅哥交警,对其一见倾心,并最终鼓起勇气在微博上发帖,寻找这位“心动男”的联系方式。这个美好的故事究竟会有一个怎样的结局?昨日,现代快报记者也通过多方打听,可结果却让人十分意外。

昨天,一则特殊的寻人微博引来大量关注。网友“@明媚的小豆”吐槽称,无锡中山路八佰伴十字路口指挥交通的是一枚大大大帅哥,戴墨镜又高又瘦,看到他的一瞬间被帅得惊呆了,并感慨“要不是正对着等灯,真想拍下来”,强烈求偶遇。

虽然博主未配上交警帅哥的靓照,但这条爱意浓浓的微博还是迅速引发网友关注,截至记者发稿前已被转发300多次。不少网友都称,要去八佰伴路口看看交警帅哥真人究竟有多帅。“无锡八佰伴”官方微博也来凑热闹说,这名交警帅哥已被不少妹子围观,常有人打听名字。还有网友帮忙转发说,“妹子,我们帮你转到这儿,后面的事儿全看缘分。”

面对网友的热情,“@明媚的小豆”在微博上回应,称正准备过去多转悠几圈,努力拍到帅哥交警的正面光辉形象,并求这名帅哥的联系方式。而无锡交警的官方微博也俏皮地回应称,无锡有好几位新警都还是单身,妹子们不要等了。

昨天,记者联系到了网友“@明媚的小豆”。但毕竟是个姑娘,面对记者,她显得有点害羞,她告诉记者,自己是无锡人,今年24岁,单身。非常感谢网友们的热心鼓励,给了她勇气。如果对方单身,希望记者能帮忙找到这名帅哥交警的电话。

随后,记者也联系了“@明媚的小豆”口中的“帅交警”所在的崇安交警大队。听说有姑娘看上了自己大队的交警,大队的薛教导员忍不住笑了起来。他告诉记者,在八佰伴路口执勤的一共有2个帅警官,一个姓李,一个姓吴,都是1米8以上的高个子,长相帅气。不过90后的小吴已经订婚了,80后的小李也有女友了。不知道“@明媚的小豆”看上的究竟是谁。

昨日记者也联系到了两位帅气的警官,两人都表示,不认自己是帅哥。同时两名警官都表示自己和现女友很恩爱,祝福“@明媚的小豆”也能早日找到自己的另一半。

昨天,记者也将两名警官的照片发给了“@明媚的小豆”,这个萌妹子看完很羞涩地表示,两人都很帅,可是她偶遇男神的时候,男神戴着墨镜,所以她也搞不清楚究竟是哪个。“不过反正两名帅哥也都有女友了”,她表示,男神们有女友,她就不掺和了,祝男神们幸福。

对于妹子偶遇交警帅哥的事,无锡公安交警支队的相关人士昨日也表示,无锡交警支队的帅哥不止他们俩,单身帅哥肯定还有。在他心目中,认真工作,为市民服务的好交警最帅气,所以如果再有妹子看中街头站岗的交警哥哥,对方恰好又是单身,欢迎妹子偶遇搭讪。

微新闻

无锡启动《养老机构管理条例》立法工作

唐奕 昨日记者从无锡市民政局获悉,无锡市近日启动《养老机构管理条例》的立法工作,在全省养老服务事业发展中具有里程碑意义。据介绍,目前,无锡市已成立全市立法工作领导小组,制定方案计划,启动了立法资料搜集等工作,争取明年8月份提交无锡市人大常委会审议。

市职介中心成功举办残疾人专场招聘会

匡笠 近日,无锡市职介中心与市残联就管中心联合举办了残疾人专场招聘会,招聘会共有29家企业入场,提供岗位370个,主要集中于服务型行业和一些技术要求不高的制造业企业。招聘会现场,无锡市残联就管中心组织了221名有就业需求和有就业愿望的残疾人参加招聘会。

漂一个? 玩砸了! 试驾撞坏3辆车 4S店索赔3.6万

陪姐姐去买车,自己一时技痒出手试驾,不料到最后一个摆尾“漂移”,直接冲向停着的两辆轿车。虽然没人受伤,但试驾撞得惨不忍睹,被撞的两辆轿车也是受损不轻。

今年1月,90后男子大童陪姐姐到无锡汽车城一家汽车4S店买福特某款车,在销售人员周某介绍下,他们看中了一款售价约12万元的车。在等家人送购车款来时,有5年驾龄的大童提出想试试这款车的性能,于是周某给大童办理了试驾手续。大童提供了自己的驾照,签了试乘试驾免责声明等手续,就跟着周某和姐姐、朋友一起上了试驾车。

“一开始是由销售人员(周某)开的,然后我再开。”在法庭上,大童说,他大概开了20分钟,“可能是我朋友之前和这个销售人员说过我开车技术好,他(周某)在我快开到4S店门

口时说了句‘那就漂一个?’大童说,虽然他并不会漂移,但当时不知怎么回事,听了这话后,就真的在直道上加速,然后在一个接近直角弯时拐弯,结果没操作好,直接撞上了路边停着的两辆车。

不过,周某在法院调查笔录中否认了是自己要大童“漂移”的,反而十分肯定地说,自己当时提醒大童要注意安全。昨天法庭上,虽然大童提出当时同在试驾车上的朋友可以为自己作证,但他这位朋友并未到庭。

事故发生后,经交警部门认定,大童负全部责任。经过对试驾车受损情况鉴定,修理费要3.6万多元。对于汽车4S店的索赔,大童不愿接受,4S店于是诉至法院。昨天,无锡开发区法院对这起财产损害赔偿纠纷案进行了公开开庭审理,并将择日公开宣判。薛晨

刷牡丹快报商联卡 订现代快报享优惠

中国最大的商业银行工商银行联合国内顶尖媒体现代快报共同打造“牡丹快报商联卡”,牡丹快报商联卡是一张功能强大的贵宾专属信用卡,为持卡人提供多层次的专享贴心优惠服务。即日起成功申办牡丹快报商联卡并绑定一张任意金额即可享有优惠(5年)为年费。目前无锡地区所有工商银行网点均可受理办理。

详询: 82726726
82725725



即日起牡丹快报商联卡持卡人订购2014年度现代快报可在原价360元基础上享受60元优惠。

请读者到以下邮政网点出示快报商联卡办理预订:

- 城中投递部: 82753517;
 - 锡沪路投递部: 82413223;
 - 城南投递部: 85031912;
 - 梁溪投递部: 85860672;
 - 东降投递部: 85072821。
- 办理时间: 今年10月21日起,至12月25日。